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Методологія 
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Å Дослідження проводилося Соціологічною групою "Рейтинг" на замовлення Міжнародного Республіканського Інституту.  

Å Опитування проводилося по всій Україні (крім окупованих територій Криму і Донбасу) з 16 по 30 липня 2015 р. Метод 

опитування - особисте інтерв'ю у респондента на дому. 

Å Всього було опитано 1,200 жителів України віком 18 років і старше, які мають право голосувати. Вибірка є 

репрезентативною за статтю, віком, освітою, регіоном і величиною населеного пункту. 

Å Для побудови вибірки використовувався багатоступінчастий імовірнісний вибірковий метод, а для відбору 

респондента - випадковий маршрут і правило дня народження. 

ÅПерший етап: територія України була поділена на 25 адміністративних регіонів (24 регіони України та Київ). 

Опитування проводилося у всіх регіонах України, крім окупованих територій Криму і Донбасу. 

ÅДругий етап: територія кожного регіону була поділена на сільські та міські одиниці виміру. Населені пункти 

були розділені на типи за кількістю жителів: 

ÅМіста з населенням більше 1 мільйону 

ÅМіста з населенням 500-999 тис. 

ÅМіста з населенням 100-499 тис. 

ÅМіста з населенням 50-99 тис. 

ÅМіста з населенням до 50 тис. 

ÅСело 

ÅМіста і села були відібрані методом випадкової вибірки. Число відібраних міст / сіл в кожному регіоні 

пропорційне частці населення, що живе в містах / селах певного типу кожного регіону. 

ÅТретій етап: були визначені Первинні точки вибірки (ПТВ). 

Å Допустима похибка не перевищує  2.8%. 

Å Коефіцієнт досяжності респондентів – 62,8%. 

Å Сума відсотків відповідей у графіках та діаграмах може не дорівнювати 100% через округлення.  

Å Дослідження фінансувало Агентство США з Міжнародного Розвитку. 

http://www.ratinggroup.com.ua/
http://www.ratinggroup.com.ua/
http://www.iri.org/
http://www.usaid.gov/
http://www.usaid.gov/
http://www.usaid.gov/
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Методологія 

Å Дослідження проводилося Соціологічною групою "Рейтинг" на замовлення Міжнародного Республіканського Інституту.  

Å Опитування проводилося в Одеській області з 16 по 30 липня 2015 р. Метод опитування - особисте інтерв'ю у вдома у 

респондента. 

Å Всього було опитано 665 жителів Одеської області віком 18 років і старше, які мають право голосувати. Вибірка є 

репрезентативною за статтю, віком і величиною населеного пункту. 

Å Для побудови вибірки використовувався багатоступінчастий імовірнісний вибірковий метод, а для відбору 

респондента - випадковий маршрут і правило наступного дня народження. 

ÅПерший етап: територія області була поділена на 33 адміністративних райони (26 районів, 6 міст обласного 

підпорядкування та обласний центр). Опитування проводилося у всіх районах області . 

ÅДругий етап: територія кожного району була поділена на сільські та міські одиниці. Населені пункти були 

розділені на типи за кількістю жителів: 

ÅМіста з населенням більше 1 мільйона (Одеса) 

ÅМіста з населенням 50-99 тис. 

ÅМіста з населенням до 50 тис. 

ÅСела 

ÅМіста і села були відібрані випадкової методом. Кількість респондентів у відібраних містах / селах в 

кожному регіоні пропорційна частці населення, що живе в містах / селах регіону. 

ÅТретій етап: були визначені Первинні Точки Вибірки (ПТВ). 

Å Допустима похибка не перевищує 3,8%. 

Å Коефіцієнт досяжності респондентів – 61,8%. 

Å Сума відсотків відповідей у графіках та діаграмах може не дорівнювати 100% через округлення.  

Å Дослідження фінансувало  Агентство США з Міжнародного Розвитку. 
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Розподіл регіонів 
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Через російську окупацію Криму і триваючий конфлікт на Сході України, жителі 

Донецької, Луганської області та Криму не брали участі в цьому опитуванні. 



International Republican Institute 

Значна підтримка децентралізації 



На Вашу думку, чи потрібно передавати більше прав від 
центральної влади місцевим владам та громадам? 
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вiдповiдi 
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На Вашу думку, чи потрібно передавати більше прав від 
центральної влади місцевим владам та громадам? 
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Однозначно так Скоріше так Важко відповісти Скоріше ні Однозначно ні 
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На Вашу думку, чи місцеві влади та громади спроможні взяти 
на себе більший обсяг прав внаслідок можливої реформи 

децентралізації? 

15% 

43% 

15% 

5% 

22% 

Однозначно так 

Скорiше так 

Скорiше нi 

Однозначно нi 

Важко вiдповiсти/Немає 
вiдповiдi 
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На Вашу думку, чи місцеві влади та громади спроможні взяти 
на себе більший обсяг прав внаслідок можливої реформи 

децентралізації? (за регіонами) 
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На Вашу думку, яка інституція несе основну відповідальність за 
покращення стандартів та якості життя українців? 
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Сьогодні в Україні існує понад 4000 державних підприємств. З 
якою з таких тез щодо їх майбутнього Ви погоджуєтесь? 
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Важко відповісти / Немає відповіді 

Вони всi повиннi бути приватизовані 

Бiльшiсть з них повиннi бути приватизовані, і 
лише деякі стратегічні компанії повинні 

залишатися в руках держави 

Декiлька з них повиннi бути приватизовані, але 
більшість повинні залишатися в руках держави 

Вони всi повиннi залишатися державними 
компаніями 
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International Republican Institute 

Зростаюче розчарування відсутністю 
прогресу 



Як Ви вважаєте, в цілому, справи в Україні йдуть у 
правильному чи неправильному напрямку? 
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Будь ласка, скажіть, які ТРИ проблеми з перелічених є 
найважливішими для України? 
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Будь ласка, скажіть, які ТРИ проблеми з перелічених є 
найважливішими для Вас особисто? 
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Чи задоволені Ви темпом змін в Україні сьогодні?  
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Чи готові Ви пережити певні економічні труднощі сьогодні (для 
прикладу, підвищення цін і тарифів), якщо це призведе до 
покращення якості Вашого життя в довготривалій перспективі? 
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Чи готові Ви пережити певні економічні труднощі сьогодні (для 
прикладу, підвищення цін і тарифів), якщо це призведе до 
покращення якості Вашого життя в довготривалій перспективі? 
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Як змінилося за останні 12 місяців економічне становище в 
Україні? 
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Як змінилося за останні 12 місяців економічне становище Вашої 
сім’ї? 
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ǍǦǱǮǾǮǸȂǷȅ ǳǦ ǵǴǵǫǶǫǪǳȂǴǲǹ ǶȋǨǳȋ ǈǦǬǰǴ ǨȋǪǵǴǨȋǷǸǮ 

ǊǫǿǴ ǵǴǩȋǶǾǮǸȂǷȅ ǓǦǧǦǩǦǸǴ ǵǴǩȋǶǾǮǸȂǷȅ 



Якби Ви могли обирати між двома позиціями, що є більш 
важливо для Вас – демократична система влади чи заможня 

економіка? 
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Якби Ви могли обирати між двома позиціями, що є більш 
важливо для Вас – демократична система влади чи заможня 

економіка? (за регіонами) 
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Прихильність європейській інтеграції 



Якби Україна могла стати членом тільки одного міжнародного 
економічного союзу, це слід було би зробити з: 
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Якби Україна могла стати членом тільки одного міжнародного 
економічного союзу, це слід було би зробити з: (за регіонами) 
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Якби сьогодні проводився референдум про вступ України в 
НАТО, як би Ви проголосували? 
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Якби сьогодні проводився референдум про вступ України в 
НАТО, як би Ви проголосували? (за регіонами) 
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Як би Ви оцінили своє ставлення до таких країн? 



International Republican Institute 

Внутрішньо переміщені особи 



Чи відомо Вам про когось з внутрішньо переміщених осіб з 
Донбасу чи Криму у Вашій громаді?  
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7% Так 

Нi 

Важко вiдповiсти / Немає 
вiдповiдi 
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Чи відомо Вам про когось з внутрішньо переміщених осіб з 
Донбасу чи Криму у Вашій громаді?  
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Так Важко відповісти Ні 
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Наскільки відкриті люди у Вашій громаді до таких внутрішньо 
переміщених осіб? 
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Цілком відкриті 

Швидше відкриті 

Швидше невідкриті 

Зовсім невідкриті 

Важко відповісти 

Серед тих, кому щось відомо про когось з внутрішньо переміщених осіб з 
Донбасу чи Криму у громаді? N=477 



Чи Вам відомо про якісь дії української влади, спрямовані на 
підтримку внутрішньо переміщених осіб? 
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Важко вiдповiсти / Немає 
вiдповiдi 
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Якщо так, що Вам відомо про підтримку українською владою 
внутрішньо переміщених осіб?  
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Влада забезпечує тимчасове житло 
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Серед тих, кому щось відомо про дії української влади, спрямовані на підтримку внутрішньо 
переміщених осіб, N=603 



На Вашу думку, чи повинна влада вживати якісь дії, спрямовані 
на підтримку внутрішньо переміщених осіб?  
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4% 4% Так 

Нi 

Важко вiдповiсти / Немає 
вiдповiдi 
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Якщо так, то які дії влади, на Вашу думку, є найбільш 
важливими для підтримки внутрішньо переміщених осіб? 
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Серед тих, хто вважає, що влада повинна вживати якісь дії, спрямовані на 
підтримку внутрішньо переміщених осіб, N=1099 



Як би Ви оцінили діяльність влади України, спрямовану на 
повернення окупованих територій на Сході України?  
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Як би Ви оцінили діяльність влади Укрїни, спрямовану на 
повернення окупованих територій на Сході України?  
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Схвалення і задоволеність владою та 
інститутами 
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Ви схвалюєте чи не схвалюєте діяльність Президента України 
Петра Порошенка? 
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Ви схвалюєте чи не схвалюєте діяльність Кабінету Міністрів під 
керівництвом Арсенія Яценюка? 



Ви схвалюєте чи не схвалюєте діяльність Верховної Ради 
України? 
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Яким є Ваше ставлення до таких українських політиків та 
представників української влади? 



На Вашу думку, ситуація в таких сферах покращилася чи 
погіршилася за влади після Майдану порівняно з ситуацією за 

влади Януковича? 
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Наскільки ймовірним є Ваше голосування у наступних місцевих 
виборах? 
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Жінки та молодь в Україні 



Якщо на виборах є два кандидати з однаковим рівнем 
професійної кваліфікації, але один з них є чоловіком, а інша – 
жінкою, кого з кандидатів Ви більш схильні підтримати?  
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Ви погоджуєтесь чи ні з таким твердженням: “Політики не 
дослухаються до потреб та думок жінок”? 

22% 

31% 

21% 

5% 

21% 
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Ви погоджуєтесь чи ні з таким твердженням: “Політики не 
дослухаються до потреб та думок молодих людей”? 
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Чи повинні українські жінки працювати на впливових посадах у 
державній владі? 
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Чи повинна Україна запровадити систему квот для гарантування 
потрапляння у Парламент мінімальної кількості жінок? 
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Чи схвалюєте Ви призначення Міхеїла Саакашвілі Головою 
Одеської обласної державної адміністрації? 
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Чи схвалюєте Ви роботу… 
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Скоріше не схвалюю Зовсім не схвалюю 
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На Вашу думку, яка сфера повинна бути пріоритетом для 
роботи Голови Одеської обласної державної адміністрації?  

Не більше трьох відповідей 
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*В Україні термін люстрація відноситься до виключення з державної посади державних службовців, які працювали під 

керівництвом президента Віктора Януковича більш ніж рік, і державних службовців, які були членами Комуністичної 

партії Радянського Союзу. Вони можуть бути виключені від п'яти до десяти років (Джерело: Kyiv Post). 



Ви схвалюєте чи не схвалюєте діяльність … 
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Чи відчуваєте Ви, що на російськомовних громадян України 
здійснюються тиск чи погрози через їх мову? 
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Важко відповісти 
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Чи відчуваєте Ви, що на російськомовних громадян України 
здійснюються тиск чи погрози через їх мову? 
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Чи підтримуєте Ви рішення Російської Федерації надіслати в 
Україну свої війська задля «захисту російськомовного 

населення»? 
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Важко відповісти 
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Як Ви оцінюєте дії Росії щодо Криму? 
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На Вашу думку, Україна повинна … 
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Демографія 

15% 

35% 

35% 

13% 

1% 

1% 

Змушені економити на харчуванні. 

Вистачає на харчування. Для покупки одягу, взуття потрібно 
назбирати чи позичити 

Вистачає на харчування і необхідний одяг, взуття. Для таких 
покупок як хороший костюм, мобільний телефон, пилосос 

потрібно назбирати чи позичити 

Вистачає на харчування, одяг, взуття, інші покупки. Але для 
покупки дорогих речей потрібно назбирати чи позичити 

Вистачає на харчування, одяг, взуття, дорогі покупки. Для таких 
покупок як машина, квартира потрібно назбирати чи позичити 

Важко відповісти 
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Демографія 
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38% 

33% 

4% 

0% 

1% 

Змушені економити на харчуванні. 

Вистачає на харчування. Для покупки одягу, взуття потрібно 
назбирати чи позичити 

Вистачає на харчування і необхідний одяг, взуття. Для таких 
покупок як хороший костюм, мобільний телефон, пилосос 

потрібно назбирати чи позичити 

Вистачає на харчування, одяг, взуття, інші покупки. Але для 
покупки дорогих речей потрібно назбирати чи позичити 

Вистачає на харчування, одяг, взуття, дорогі покупки. Для таких 
покупок як машина, квартира потрібно назбирати чи позичити 

Важко відповісти 
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